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KBanpaTHbie ypaBHeHusl.
3anaHus 1/l TPEHUPOBKH

Pemire ypaBHeHue %XZ— 48=0.

Ecmm ypaBHeHme mMmeeT Oomee OXHOTO KOpHS, B OTBETE 3aIMIIUTE MEHBIIHH
W3 KOPHEH.

OTBeT:

2
Pemnte ypaBuenue X —20=X.

Ecin ypaBHeHWe nMmeeT Ooiee OHOTO KOPHS, B OTBETE 3allMIINTE OOJNBIIMIT
U3 KOpHEH.

OTBeT:

Pemute ypaBHeHue 5x°=10x=0.

Ecmu ypaBHeHme umeer Ooiiee OJHOTO KOpHS, B OTBET 3alMIIATE OONBIIUIT
W3 KOpHEH.

OTBeT:

Pemure ypaBHeHue 2x%=3x+1=0.

Ecmn ypaBHeHme mmeeT Oolee OJHOTO KOPHS, B OTBET 3aMHIINTE MEHBIIHI
W3 KOPHEH.

OTBeT:

Pemure ypaBHeHue 5 X’ +9X+4=0.

Ecnn ypaBHeHHme mmeer 0Oojee OJHOTO KOPHS, B OTBETE 3alUIIUTE OOJBITHI
U3 KOpHEN.

OtBeT:

Pemnte ypaBHeHue 4x*-20x =0.

Ecim ypaBHeHHe nMmeeT Ooiee OTHOTO KOpHS, B OTBETE 3aIlMIINTE OOIBIIMIT
U3 KOpHEH.

OTBeT:
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Pemre ypaBHeHHe S5X 2_12x+7=0.

Ecnu ypaBHeHue umeer Ooiee OIHOTO KOpHS, B OTBETE 3aluIINTEe OOJBIIUIL
U3 KOpHEH.

OTBeT:

Haiiure kopens ypaBHeHust (X + 6)2: (x-10) ’.

OTBeT:

Haiinute kopeHb ypaBHeHns (X +3 )2: (x+ 8)2 .

OT1BeT:
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KBanpaTHabie ypaBHeHus!
3aganus st TPEHUPOBKH

KBanpaTHbie ypaBHeHust
3apanus ais TPEHUPOBKH

Pemnte ypaBHeHue 57— 9x+4=0.

Pemute ypaBHenue 5 x*—9X+4=0.

Ecnu ypaBHeHue umeeT Oojiee OJHOIO KOPHS, B OTBETE 3alUIIUTE MEHBILIUIL Ecnm ypaBHeHHe nMMeeT Ooiee OMHOTO KOPHS, B OTBETE 3aIMIIUTE MEHBITHH
13 KOpHEN. W3 KOPHEH.
Ortser: Ortser:
2 2
Pemnte ypaBHenue X +4x=21. Pemnte ypaBuenue X +4x=21.
Eciu ypaBHeHue umeeT Oojee OAHONO KOPHsS, B OTBET 3alMIIMTE MEHbIIMH Ecmn ypaBHeHme mmeeT Ooiiee ONHOTO KOPHS, B OTBET 3aMHIIATE MEHBIIHIT
13 KOpHEH. U3 KOpHEH.
OtBer: OtBer:
2 2
Pemnte ypaBuenue 8X —12x+4=0. Pemnte ypaBuenue 8X —12X+4=0.
Eciu ypaBHeHue umeeT Oojee OIHOIO KOpHsS, B OTBET 3alMIIMTE MEHbIIMH Ecin ypaBHeHHe mmeeT Ooiiee OJHOTO KOPHS, B OTBET 3aMHIIATE MEHBIIHI
13 KOpHEN. W3 KOPHEN.
Ortger: Ortser:
2 2
Pemnte ypaBHenue X +7x=18. Pemnte ypaBuenue X +7x=18.
Eciu ypaBHeHue umeer Oojiee OJHOIO KOPHS, B OTBET 3alMUIMTE OOJbLIMI Ecin ypaBHeHme mmeeT Ooliee OIHOTO KOpPHS, B OTBET 3alMIIUTE OOJNBIIMIT
13 KOpHEH. U3 KOpHEH.
Ortger: Ortser:
2 2
Pemure ypaBHeHune 6X +24x=0. EI Pemmre ypaBHenune 6X +24x=0.
Ecmu ypaBHeHue umeeT Oojee OIHOIO KOpHsS, B OTBET 3alMLIMTE MEHbIIMH Ecnu ypaBHeHHe HMeeT Oojiee OAHOIO KOpHs, B OTBET 3alUIINTE MEHbIIMH
13 KOpHEH. 13 KOpHEH.
Orger: Ortser:

Haiigure kopens ypaBaenust (X —2) 2= (x-9) 2,

OTBeT:
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Haiinute koperb ypasHeHus (X — 2)2: (x- 9)2 .

OrtBer:
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